الخلايا الجلفانية
مسائل تدريبية
( اكتب المعادلة , و حدد جهد الخلية القياسي ◦E للخلية الآتية باستعمال الجدول 2-1.
       هل التفاعل تلقائي ؟ Al | Al3+(1M) || Hg2+(1M) | Hg22+(1M)  
الحل
لكتابة معادلة تفاعل الخلية الكلي:
نكتب تفاعلات نصف الخلية
نصف تفاعل الأكسدة   ( آنود )                                       Al3++ 3e-  → Al  
نصف تفاعل الاختزال ( كاثود )                                    Hg2+ + e- → Hg22+  
لاحظ: عدد ذرات الزئبق غير موزونة فنضرب نصف تفاعل الاختزال في العدد 2 
نصف تفاعل الاختزال ( كاثود )                                2Hg2+ + 2e- → Hg22+ 
الآن نوحد عدد الالكترونات في نصفي التفاعل
نضرب نصف تفاعل الأكسدة في العدد 2                       2Al3++ 6e-  → 2Al 
ونضرب نصف تفاعل الاختزال في العدد 3                6Hg2+ + 6e- → 3Hg22+  
نجمع نصفي التفاعل                                        ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                      3Hg22+  + 2Al3+  →  6Hg2+ + 2Al
لحساب جهد الخلية القياسي:
E◦Cell = E◦Cathode - E◦anode
              = + 0.920 – (- 1.662 )
      = + 2.582 V              
الإشارة موجبة إذا التفاعل يحدث تلقائيا .                          
